
 Referat fra stævneudvalgsmøde (online) d. 5.10.2023 

1. Referent Eva  
2. Handleplan for stævneplaner og dommere til de sidste stævner i 2023. 

Alle var enige om at brug af Facebook er en god kommunikationskanal. Følgende 
udvalgsmedlemmer står for dommere og plan ved de sidste stævner i 2023: 
21. oktober 3. runde div. turnering Øst og Vest Niels Christian 
5.november DM master squat og dødløft Eva 
25.-26.november DM bænkpres Didde og Tina Kirk 
2. december Finalen divisionsturnering Eva  
 

3. Handleplan for afsætning af stævner i 2024 husk skift mellem øst og vest.  
Stævneudvalget vil hjælpe klubber der står for et stævne med at finde arbejdskraft til de 
forskellige opgaver vedrørende et stævne i andre klubber. Der er stævner som endnu ikke 
er afsat i 2024. Vi sat navne på de ansvarlige i udvalget. Det er vigtigt, at den ansvarlige 
ikke oplever at stå alene med opgaven, da han/hun til enhver tid kan få hjælpe fra de andre 
i udvalget.  
Følgende medlemmer står for at få afsat stævner i 2024: 
Alle divisionsturneringer Øst og Ves samt finalen Niels Christian. Der blev forslået følgende 
klubber og kontaktpersoner: Bjarke, Albertslund, Roskilde, Næstved og klubber i Kbh.- 
området og PFM.  
Eva skriver til Johnny at Kono tager 1. runde af divisionsturneringen Vest 
6.-7. april DM klassisk subj. og master Didde 
13. -14. april DM klassisk junior Eva. Eva skriver også til Johnny at dato bliver d. 13.-14. april 
1. juni DM open. Her skal findes en Primus motor klub. Eva (det kunne være PFM) 
7.-8. sep. SM klassisk styrkeløft, SM klassisk bænkpres, SM styrkeløft og SM bænkpres Finn. 
Der blev forslået Hvidover og Ares. 
   

4. Vidensdeling om udviklingen med Pokalbutikken. Der blev kort fortalt om proceduren og 
den nye skabelon. Der er nu en god vidensdeling så arbejdsgangen forsætter. I forhold til 
bestilling af store mængder samt beregne antal af medaljer samt pokaler vil Eva tage 
kontakt til Henning og få mere viden. 
 

5. Nye regler og beslutninger fra IPF 
Hvem skal oversætte dem og sikre at viden kommer ud til medlemmerne. Klaus har gjort et 
strålende arbejde på dette område, og vi vil høre om han er interesseret i at forsætte med 
det. Derudover skal vi får mere viden om området og med tiden kunne udføre denne 
opgave. Vi blev her bevidst om at vi har brug for flere medlemmer i udvalget. Dette førte til 
at vi skal have udarbejdet regler for stævneudvalget. Til næste stævneudvalgsmøde skal vi 



hver især komme med et forslag til regler for stævneudvalget. Vi vil lade os inspirere af 
regler for dommerudvalget. 
 

6. Stævnepapirer, hvem tjekker op på at de bliver sendt efter stævner?? 
Vi kom frem til at det var nok at have stævneprotokollerne. Derudover var vi enige om at 
der kunne tages billeder af stævneprotokollerne, som kunne ligge i Dropbox. Dog blev vi 
ikke enige om, hvem der tjekkede op på at det blev overholdt. Det kunne være en opgave 
for nye medlemmer i udvalget? 

7. Evt. Der var intet til dette punkt. 
8. Næste møde 7. november 2023 

 
 

 

 


